

lépjen s mint Herkules az igazságügyi tárca nehezégeivel megbirkózik.

Videk.

Báli apróságok. (Karczolatok a Bercezen (Szabolcs) febr. hó 14-én a cath. egyház javára tartott bálból.)

Megjött a „megnivo czedula” hogy a clasa s b a n bál lesz. De ez sem kellett, ha meghaladjuk azt a két vészonszedet, kik a „jó kuttuál” cserélték ki eszmeiket a bál nagy nap reggelén.

Megszólt a zene... A fagyos uton zörögve közeledtek a kocsik a báterem felé.

A venceselői hírneves cigánybanda (mely tavaly Amerikában körutatott) hozta a táplálást, hogy még a tyukszemes láb is bokázott.

De menjünk közelebb a főhelyhez, hol a bálnéknő ő nagysága trónolt — egy asztal tetéjén.

Megtörtént biz ez, de vigasztaljuk magunkat azzal, hogy az ilyen másut is megtörténhetett volna, nemcsak Bercezen.

Nem hagyhatjuk említés nélkül báfunk fénypontját, a „uegyest” mit két colonneban 75 pár lejlett.

Lánya, a szép Hopszy Lejtőke k. a. (Vagy ha úgy tessék: Tanczyf Hopszy Lejtőke) szintén szerencsétlenül megjelenevével a mulatságot — az ő kiseretével, állván ez a

kiseret az ő komornájából, ki ő nagysága másfél méteres s lejjebb vitte utánna. — A bálgyülekezetre ő nagysága megjelenése bámulólag hatott.

A kedv kitanú. Tanczyf Jezuusur (ki másfélszeres színpadon táncos, ép ezért választotta a Tanczyf nevet, nem pedig Aranyvölgyi, Zrínyi stb. nevet) még a negyesre is csárdást jart, (mely még a szatóc korszakból való volt), s előlegezte magának a tánczsabadságot, míg csak a rendező ur által e jog (?) illetve szabadság (!) meg nem csorbított.

A bálgondok vagy ha jobban tessék bálgazda Piszkos István ur (Szaladról való) beről birtokos s itteni artéri beről elismerés érdemei gondolni hü eljárásaiért.

Reggel fele együtt itt egy már kissé álmos társaság. „Ücsöm! kialt egyik uri ember egy az ajtóban bebululó szűrés fizkóra — hozz csak nekem 10 drz bravót!

Hajnali kakasszó után oszlott a publikum „érdemesebb” része, csak a kisebb rész maradt ott a reggelt bevárva — mulatni.

Volt hangverseny is, melyben részt vett Eperjessy Alfred ur is, ki bálgazgató letére

is elmondta az ő tudományát a b. durt. b. g. a, c, h, d! Hogy is ne! Hisz saját állítása szerint 6 mond: hat évig inaskodott zongora mester mellett s tanult is tőle ennnyit s dacára évei számának, tudományát hiven megőrizte emlékeiben.

Piszkos ur érdeme, hogy a terem levegője sokszor fölfrisített, mert bar az illatszerek, mik a terem levegőjének üdítése s fölfrisítése szolgálak, nem Pestről hozattak, czelszerűeknek találtatva a büli gyógytáról hozott illatszerek is.

Reggel fele együtt itt egy már kissé álmos társaság. „Ücsöm! kialt egyik uri ember egy az ajtóban bebululó szűrés fizkóra — hozz csak nekem 10 drz bravót!

Hajnali kakasszó után oszlott a publikum „érdemesebb” része, csak a kisebb rész maradt ott a reggelt bevárva — mulatni.

Volt hangverseny is, melyben részt vett Eperjessy Alfred ur is, ki bálgazgató letére

Hajnali kakasszó után oszlott a publikum „érdemesebb” része, csak a kisebb rész maradt ott a reggelt bevárva — mulatni.

Volt hangverseny is, melyben részt vett Eperjessy Alfred ur is, ki bálgazgató letére

eldobott élet, egy jó családbeli fiatal ember öngyilkossága felett döbbenünk meg. Tóbi Imre, Tóbi István m. kir. törvényszéki bírónak első nejétől való fia, tegnap dében 1 órakor pisztollyal halantékon lötte magát.

A miniszter köszönete. A földművelési miniszter köszönetet nyújtotta városunk polgármesterének s általa a városai közönségnek, a külföldi gazdák szives fogadtatásért.

Függöndök választás. A függöndök választás ügyében kibocsátott és epeu szét hordás alatt levő szavazó lapon tévedéstől a presbyterre választhatóságra megállapított törvényes feltételek nyomattak ki, holott az egyházi törvények 139. § a szerint „Göndök a közönségben közbeszülésben álló, értelmesen felelősen, minden erkölcsű, vallásos buzgóságok iról ismeretes vagyoni biztositókkal bíró protestáns egyház tagok” választhatók.

Színház. Viváry Gyula, a nemzeti színház kitűnő komikus, a debreczeni közönség régi kedvence, tegnap este kezdte meg vendég szereplését színházunkban.

A sorozás Debreczenben 1. A sorozó bizottság, a Debreczen sorozás járásban, Péterffy utca végén volt gazdasági iskolában 8 nap alatt, és pedig 1886-ik márczius 1-től 1886 márczius 8-ig, fogja végezni: a) a felszámolás (deiglenes tolmentes iránti iróymások) elintézését; b) a hadi szolgálatra való képesség megállapítását; c) az ujonczutá-

A „DEBRECZEN” TARCZÁJA.

A Z APÓ SOM *)

A ki a nemzeti színház udvarának pezsgő életét ismeri, az tudja, hogy a színészek rendszeren nagy kort formálva, szoktak ott társalogni, érczelni, kacagani. Alig van nap, hogy e kör mellett egynehány gyerek ne ácsorogna, többnyire halvány, nagy szemű fiúk, kik iparkodnak minél kisebb gomboyaggá összehuzódni, hogy észrevétlenül bamuhassák báványaik — a színészeket elevenen, azaz civilben és elhessenek egy-egy szó: a társalgásból. Mikor a színészek ezt észreveszik, természetesen elriasztják a fülelőt és azt jól is tessék, mert bizony került ott szóba olyasmik is, a mi nem éppen gyerekeknek való. De én mégis megsajnálom az ilyen gyereket és ha lehet, védelmembe is veszem, mert eszembe jut saját gyermekkorom. Hát nem éppen így laptam meg én is ott hajdan? Nem volt e nekem is legnagyobb gyönyöröm ott látni e nekem is azokat a félisteneket, kik legnagyobb bálmulatom, legnagyobb szeretetem tárgyai voltak? És nem vértzt-e szívem, nem sajgott-e a lelkem, ha durván elkergettek? Pedig hej ha tudák volna, de különösen ha az egyik tudta volna, hogy én mi leszek és kit sértett most végig!

Rajongtam érte s ő volt az én legnagyobb üldözöm, ő riasztott volna minden áron onnan, hol minden bódogságom, üdvöm tanyája volt — a színházból. Csak egy-két esetet mondok el a sokból.

Megvallom, annyi önértzet még sem volt bennem, hogy képes lettem volna ennek a csábító engedélynek ellentállani. Biz én viszkuporodtam és az angyaloknál boldogabban élveztem az előadást, mert hiszen most már a rettenetes, de edes, a mérges, de csodálatra méltó Szigetivel is merős voltam. Hogy az ismerkedés mily hízogó volt reám nézve, arra már nem gondolom.

netes felém jön és szikrázó szemekkel sugva kérdezi: „Hát téged ki bujtattott ebbe a ruhába, te tacsko? — Kitakarodjál, mert stb.” mint fentebb, s én kénytelen vagyok szegyenemre a nyitl szinpadról kitakarodni. Sirva vetkőzöm le és távozom a színházból, örök bosszút esküdve eddigi bálványomnak.

lékba és a póttart... számok rende... talékok fedezve... mányba való beos... tó eg hittanhalga... gattatása végett... tónak s tanítóje... tőkéző intézeti... évi 39-ik törvény... kaszi alapján le... az öröklött mezei... illető kedvezme... egyévi önkentes... ik törvényzikk 3... esetében megillet... vezmenyekének biz... nyek tárgyalása... tőből leendő me... seknék, a kik a... nak találva, b... a törvény által... díjat tartoznak fi... a negyedik... teles ekkor... 3. Hogy azok, — előtti megjelenés... időszakra minde... jelenjenek meg, s... tási eljárás el... vetkező naprend... a) A felszámolás... minden felhívott... márczius 1-6-ig... márczius 1-től... 8-ig terjedő idő... száma. Jelesem... napján a hivatal... osztálybelieknek... 1-6-ig korosztály... alatt vannak fe... azon 1-6-ig koros... 3-án 11-ik koros... II. k. o. 185-től... 198-ig, 6-án III... korosztály 2-től... 212-től 332-ig... 8-án elszámolás... idevonatkozó falr... * A szomsz... Váradon is megje... E. M. K. E. Az... futal belepett az... tagjai köré. Ló... radon lópor-kartal... 000 frba került... munkatársra, az... muka szerzője, s... fizetési pénzeset... küldjek be. Bál... szino tegnap este... hályfalván Beck... épült 7000 ftig... * Az utazórl. A... napi, „Hafafisg” kel... című verszéküké?... oka a címzet olvas... kodás kell most, e... — A „Hát azt olva... ságról összevagdalt... szervesése nem éppe... * Színház k... harmadik föllete... című 5 felvonás... ből cz. 1 felv... baton leend a Vi... lomjátéka, mely a... elefedett magyar... kes vigjátéka: s... kerül szinre. —

lékba és a póttartalékba való sorozás, a sor- számok rendezése szerint, a meddig ezen had ju- talékok fedezve lesznek és a honvédség állomá- nyába való beosztás; d) a tanulóknak, ille- tőleg hittanhallgatóknak, hittudományok hall- gattatása végett, ugyeintén a népiszkolai taní- tóknak s tanítójelölteknek és népiszkolai taní- toképző intézeti növendékeknek, az 1882-ik évi 39-ik törvényczikk 5-ik, illetőleg 6-ik sza- kaszá alapján leendő szabadságolására, továbbá az öröklött mezei gazdaságok birtokosait meg- illető kedvezmény megadására, s végre az egyévi önkéntes jelöltek: az 1882-ik évi 39- ik törvényczikk 3-ik szakasza 7-ik bekezdése esetében megillető egyévi önkéntesség ked- vezményének biztosítására vonatkozó kéré- nyek tárgyalása; c) keresetképeségök tekint- tétéből leendő megvizsgálását azon hadkötele- seknek, a kik a hadiszolgálat alkalmatlanok- nak találásatván, be nem soroztattak, s a kik a törvény által meghatározott hadmentességi díjat tartoznak fizetni. 2. Ezen sorozó eljárás- ban a negyedik korosztály, vagyis az 1863-ik évi ben született vétkö- telesek korosztálya föl van hiva — 3. Hogy azok, — a kik a sorozó bizottság előtti megjelenésre köteleztettek, a fentebb idézőknek minden egyes napján csak annyian jelenjenek meg, a hányra nevezte az ujonczál- tási eljárást el lehet végezni e célból a kö- vetkező napirend állapították meg: ugymint; a) A felszámolási folyamatosok tárgyalása, a minden felhívott korosztálybeliokra nevezte 1886. márczius 1-étől fog történni. b) Az 1886-ik évi márczius 1-től kezdve 1886-ik évi márczius 8-ig terjedő idő az ujonczálítási eljárásra van szánuva. Jelesem az 1886-ik évi márczius 1-étől napján a hivatalból állítandók azon első kor- osztálybelieknek kell megjeleníteni, a kik az 1-8-ik korosztály 1-től 160-ig terjedő sorszá- mok alatt vannak felvéve; márczius 2-ik napján azon 1-8-ik koroszt. kik 161-től végig, márczius 3-án II-ik koroszt. 1-től 184. sorszámg 4-én II. k. o. 185-től végig 5-én III. k. o. 1-től 198-ig, 6-án III. k. o. 198-től végig és IV-ik korosztály 2-től 211 sorszámg 7-én IV. k. o. 212-től 332-ig vagy is végig czimvezetéseket. 8-án elszámolás. Bővebb utasítást nyújtanak az idevonatkozó falragaszok.

* A szomszédokból. Márczius 15-ét Nagy- Váradon is kegyesület foglalk megünnepli. E. M. K. E. Az ermeléki takarékpénztár 100 fttal belepott az erdélyi Kultur-egylet alapító tagjai közé. Lőporraktár. Nagy-Va- radon lőporraktárt akarunk építeni, mely 30. 000 ftiba kerülne. Kárpáti, a „Sz-g” tö- muakartása, az „Egy honvéd albuma” című munka szerzője, felkéri írta tőit, hogy az elő- fizetési pénzeket márczius hó 1-8-ig napjaink küldjék be. B. A. A oiharmegyei nemzeti ka- szinó tegnap este tartotta bálját. Tűz Érmihályfalván Beck Mór gózálmála légegett. Az épület 7000 ftig volt biztosítva.

Csigaházy Etelnek jutalomjátéka a jövő ked- den leend Szerbe „Tánderujjak” című szízművében. Follinuszné egyike társulatunk legtehetségesebb tagjainak, drámai alakításával sokszor gyönyörködtette közönségünket s hisz- szük is, hogy a közönség halás lesz iránta. Az „Ördög pilulái” című látványos- ságra nagyban folynak az előkészületek s már- czius hó közepén színré fog kerülni.

Egyház. A depr. egyház tanács- teryében febr. hó 26-án d. u. 3 órakor ne- v. e. l. s. i. febr. 27-én d. u. 3 órakor pedig g z d a s á g i ü l é s tartatik. Targy: szer- vezkedés.

Méltó fegyvereket készítenek a Stey- ri fegyvergyárban, a fegyverek sokkal kőny- nyebbek az eddigiekénél s perczenként 40 lö- vest lehet velők tenni. — Nihilista egye- temi hallgatókat fogtak el e hóban Szt.-Peter- varott. Az elfogottakat Sziberiába deportálják. — Kresvskynek nem kegyelmeznek meg s az öreg költő május 15-én kenytelen lesz ismét megkezdeni a fogságot. — Női orvosgyógyász akarnak föllátni Szt.-Peter- varott. — Önként jelentkezett Triesztben a járásbíró előtt egy Zapotnik nevű hűres rabló, ki gazdag ember letere rabló- bandát alakított s Alsó-Stiriában huzamosb ideig garzdálkodott. — A galicziái magyar hadgyakorlaton a nyarón a harmadik magyar honvédkerület zászlóalj is részt fog- nak venni. A kerület parancsnoka Máriaassy Janos altábornagy. — Lezuhant a hegy- tetőről Muran mellett (Ausztria) egy rabszál- lító kocsi s a benne volt vasra vert fegyver- csek oly súlyos sérüléseket szenvedtek, hogy leguagyobb részök halálan van. — Meghalt királyi Amalfu, az afrikai asszini ország királya meghalt; — az elhunyt 50 éves uralkodása alatt mindig hű szövetségese volt a francziáknak s országát erő- yeskezettel terelte a civilizáció útjára. — Ezüstlakodalmat s egy fust alatt eljegyzési ünnepet ültek e hó 21-én Boksze- gen Ungar Samuel házasán; az eljegyzettek H. Anna leánya és Klein Samu fiatal ke- reskedő. — Fegyvermi vizsgálatot indítanak a zsnami törvényeszek elnöke ellen, mert két hamis esküvel vadolt zsidóval a hi- vatalos eljárások zsidó jargonban csufolódva becsült. — Ujcsudák a nyilvántott val- lodiaknak a papa e hó 21-én; a csudák közt vannak a bécsi Hofbauer tettei is. A buda- pesti egyetem orvosintézetének kórházában a múlt évben összesen 3592 fekvő beteget gyógyítottak; ebből legtöbb esik a szülészeti és uőgyógyító kórházakra s a szemkórházra. — Megtámadta egy veszett eb Fancsikán (Ugocsam). Kollanovics ottani lakost s több helyen megmarta; Kollanovics a veszett állatot megfojtotta. — Koleratűnetek közt halt meg Verona mellett Averaban egy mosóné s a nép nagyon megretült az eset miatt. — Az aradi éleczlapszerkesztő ellen, kit Cordier hadnaggy meg- szabdalt, az aradi kormanypárti lap az elczajp leguagyobb számban megirt dolgok miatt erősen kikelt s muljtából emitt föl nem epen ekes adatokat.

Muzsák. — Karczag Aradon. A „Paprika Jancsi” az aradi katonai merénylet alkalmával sokszor említett aradi újság szerkesztőjét, — miut az „Aradi Közlöny” jelenti — Karczag József vette át. A szerkesztőségben történt e változást a hatóság nál már be is jelen- tették. — Uj lap. Vettük „A magyar-zsidó ifju- ságlapja” cz. filozemita lapnak f. évi 5-dik számát. A lap havonként kétszer jelenik meg előfizetési ára egész évre 4 ft felelős szer- kesztője: Halász Sándor. — Vas Gereben összes munkáinak fűze- tes kiadásából bekludtetett hozzánk a 7-10 fűzet. A csinosan kiállított fűzetek ára egyen- ket 25 kr. Kiadja: Méhner Vilmos; minden esetre oly vállalat, mely pártólást érdemel.

fiatal közép 40.—41.—frt. magy. uras. fiatal könnyű 42.—44.—frt. magy. uras. szedett nehéz 40.—43.—frt. magy. szedett közép — 38.—40.—frt. magy. szedett könnyű — — — — —frt. romániai átmeneti ba- konyi nehéz — — — — —frt. romániai átmeneti eredeti közép — — — — —frt. szerbiai átme- net nehéz 40.—42.—frt. szerb. átmeneti könnyű 36.—37.—frt. magy. hisz a vasutól mássalva 30.—33.—frt. hisz a 1 fél éves elősulyban 4% — — — hisz a két éves elősulyban 36.—30 frt. makkos sertés elősulyban, 46% levonással frt. Az árak hizalt sertéseknél páronkint 45 kiló és 4%-os levonással nétermázsánkint ér- tendők. Romániai és szerbiai sertéseknél, melyek mint átmenetiek adtak el a vevőnek, pá- ronkint 3 arany várn fejében megtérítetik.

Törvényeszek. — Bünkrönika. Mező-Turon Szűcs Zsigmond tanyai iskolai tanító megölt három kis gyermekét, a nejét és végre önmagát. Az esetet megmagyarázza Szűcsnek hátrahagyott levele, melyből az Egyetemes tudósítója a kö- vetkezőket közli: „A fölirrott értekezésérem adom mindenrendű hatóságának, hogy családom (vele- lem együtt) nóm okozta ballépések miatt sa- ját kezem által hullott el. Nóm u. i. (szül. Lakó Teréz, Lakó József ev. ref. 6-kecskei leánytanító leánya) a természet mostoha s ta- lán inkább önközta gyengeségi körülmények miatt mellőzve engem, három rendbeli az ide mellekelt vallo más szerint természetes apának a dott gyermekeket mik által türelmet veszve felzavartatván, haj- tottam végre ez irtózatos dolgot. Szűcs Zsigmond ev. ref. tanító. Szűcs, miután egy névtelen levelet figyelemzette neje hütlenségére revolverrel kezében kényszerítette a nót, hogy bűnei valloását adja írásban. Mikor a nót oda ért, hogy a legidősebb gyermek atyját megve- zette Szabó kirántotta a gyermeket az ágyból s az anya és család előtt lövéssel kivégezte. S így tett a másik két gyermekkel is, midőn a halálra remált leány sikoltva ki akart sza- ladni, ráfogta a pisztolyt megállásra kényszerítette. A két nőnek végig kellett nézni a ször- nyű vérengzést, s midőn végül az asszony a a valloásával kész volt s aláírta, a vadállattá vált férj őt is kivégezte. Azután leült, s ne- hány ort irt a levele végére és önmagát ölte meg. Utolsó sorairól az ítnk ki, hogy a sze- rencsetlen ember nem volt beszámítható álla- potában, mikor szörnyű tettét elkövette.

Apró-cseprő. — Az altiszti iskolából. Örmester: Ha önnök egy tiszt számára köpenyget kell vinni az utcán olyankor, a midőn esik: hogy fogja vinni. Közömbös: A bélyes befordítva. Örmester: Egészen helyes. És mi- ért? Közömbös: Mivel a bélyes többnyire rongyos.

Tableux. Nagy Frigyesnek egy hadnaggy, ki a szolgálatból ki akart lépni, így írt: „Tisz- telt király ur! Több oka arra bír, hogy elbo- csátatásomat kérem stb. — A király a kére- lemre ezt a választ írta: Legfenségesb, legha- talmasb hadnaggy ur! Kend ostoba számar, ki- nek én nem vehetem az én szolgálatomban hasznát. Mehet kend ahová akar.

Egy ideig szent volt köztünk a béke, de aztán újra kitört a háború. Nem akartam adós maradni. Ha ő nekem adta a leányát, én meg adtam neki egy unokát. Ugy ám; de azóta folyton ellenségeskedésben vagyunk. A kedves apósom tudniillik uton úfelen panasz- kodik, hogy én az ő édes kedves, okos unok- jának halálra gyöttröm és kínozom. Nem a Svábhegyre viszem nyaralni, hanem Palotára. Nem adok neki enni, sőt a nagypapa szját készítményű óriás gombócokat és az általa küldött sült malacot meg akkor is eszem a szegény gyermek elől, mikor lázban fekvő be- tegl! Hogy én, ostoba, abc-re akarom tanít- tani azt a Maristát, kinek több esze van, mint Deák Ferencnek stb. Szóval halálos ellenséges vagyok neki és unokájának. Szerencsére köztünk áll a feleségem és kiegyenlítő örök- vidor kedélyével e szörnyű serelmekek. Ime, ez az en aposóm. És most követ- kezik a morál:

Soha sem bántok és nem kergetek el egyet sem a színház udvarán ácsorgó gyere- kek közül, mert nem lehet tudni, mi történ- hetik. Nekem is van lányom. Nem akarám már most ellenséggem tenni netaláni jövendő vómet, nehogy idővel ő is kegyetlenkedjen az unokámmal.

ben ellenőrizni, megfigyelni, sőt megbírálói is. A trónörökös vállalatát senki melegeb- ben nem üdvözölte, mint éppen mi, mert azu hiedelemben voltunk, hogy a nagyfőnökség tud- vállal Magyarországgal jövendő uralkodójától eredően, a haza elismert iróitól származó tu- dományos munkát nyerdünk, mely az eddigi felületes és téves adatokat és közleményeket helyreigazítván, hű tükre leend Magyarorszá- g eddig kelőleg és szakavatottsággal egy és más tekintetben nem méltatott ismertetésének. Ezt remélni és várni annál inkább jogosultak voltunk, mert a trónörökös nagyszabásu vá- llalata körül csoportosuló szaktudósok öszsi- meretét teljes bizottságoknak kellett tartanunk oly mű összeállítására nézve, mely a hűség- nek és valóságnak legapróbb részletekben megfelelően, a nagy czelt és hozzá kötött kí- vánalmakat teljesen kielégítse, az eddigi héza- gokat helyre pótolja s így a nagy munka Ma- gyarországgal ismertetésének hű tükre le- gyen.

Azonban a vállalat nem felelt meg a hozzá kötött várakozásnak és sajnálatunkat fajezzük ki a fölött, hogy a szerkesztő bizott- ság a trónörökös nemes irányu vállalatát kompromittálja. Ha fővárosi lapok hiperloyalitásoknak, mi kötelességünknek tartjuk minden szőrszalha- so- gát nélkül a egyedül a tudományosság érde- kében az eddigelő észlelt hiányokra jókáró- lag figyelmeztetni, mert különben felügyelet hiányában az egész munka hiányos és vásári munkára leend.

Sonklár Károly vezérőrnagy ugyan nem vett arról tudomást, hogy Magyarország tör- teneti nevezetessége vize a Sajó, a szintén nevezetes Hernád folyamokkal egyesülve Onod vidékén a Tiszába ömlik. Azt is figyelmen ki- vül hagyta, hogy a királyhágó helylanczból fakadó Béga Titeinél szintén a Tiszába ömlik; Saját erejükre, ismeretükre utalt földrajzíróink ezt el nem felelik, annál inkább felületesnek kell tartanunk e leírást, midőn a trónörökös neve és befolyása alatt a munkálkodó írónak oly anyagi eszközök állnak rendelkezésük oiait a minőkkel magán ember nem rendel- kezhetik.

A „Sikföldi tavak” leírásánál éppen ilyen hibában leledzik a vezérőrnagy ur, mert míg a csekélyebb kiterjedésű bács megyei palicsi tórol megemlekezik, a fejer- megyei szinte 5 □ mérföldnyi területű Ve- lencezt tórol egészen megfelelkezik, és a csorbai tórol sem vesz magának tudomást, mintha nem is léteznék.

Szintoly alap nélküli ismertetését adja a 89—90. lapon az „Ásványos forrá- s o k - n a k . A hazának nek és anyai jeles ás- ványos forrást halgatja el, hogy az a laikus nak is fel kell hogy tünjék. Legalább már Edecskutyához fordulhatott volna vezérőrnagy ur, ha földrajzi ismerete annyira hiá- nyosak.

Egyébiránt ha már Sonklár Károly ur hiányos tudomány és szakismerete miatt ily nagyszabásu hízasok maradtak a műben: a szerkesztő bizottságtól elvárta és megkövetelte volna a magyar haza és magyar tudományos- ság, hogy a trónörökös vállalatát és nevével ily föületes munka közrebecsátása által ne kompromittálták volna.

VIZVÁRIGYULA. — Az osztrák-magyar monarchia írás- ban és képen. A Remó trónörökös védnöksége alatt meg- jelenő könyv-vállalatnak immár 6-ik fűzete van kezünk között, mely fűzet a bevezető kö- tet 3-ik fűzetét képezi. A bevezető kötet egy Ausztriára, mint Magyarországra vonatkozik és a mennyiben Magyarországra is vonatkozik: kötelessége a sajtónak a munkát a tudományosság érdeké-

szárazó szemekkel sugva bujtatott ebbe a ruhába, akatódjal, mert stb.” mint den vagyok szegényemre a karóim. Sirva vetkőzöm a naztúl, örök bosszút es- monak.

koromban szinész let- tal a társulatnál, melynél vendégszerepeit. Ha já- tógaz, hogy szidalmiból hogy akkor nem a tanu- csak a bántót, — ha nem és én mindzet tur- amam, akkor is bántam

szárazó szemekkel sugva bujtatott ebbe a ruhába, akatódjal, mert stb.” mint den vagyok szegényemre a karóim. Sirva vetkőzöm a naztúl, örök bosszút es- monak.

koromban szinész let- tal a társulatnál, melynél vendégszerepeit. Ha já- tógaz, hogy szidalmiból hogy akkor nem a tanu- csak a bántót, — ha nem és én mindzet tur- amam, akkor is bántam

szárazó szemekkel sugva bujtatott ebbe a ruhába, akatódjal, mert stb.” mint den vagyok szegényemre a karóim. Sirva vetkőzöm a naztúl, örök bosszút es- monak.

koromban szinész let- tal a társulatnál, melynél vendégszerepeit. Ha já- tógaz, hogy szidalmiból hogy akkor nem a tanu- csak a bántót, — ha nem és én mindzet tur- amam, akkor is bántam

szárazó szemekkel sugva bujtatott ebbe a ruhába, akatódjal, mert stb.” mint den vagyok szegényemre a karóim. Sirva vetkőzöm a naztúl, örök bosszút es- monak.

koromban szinész let- tal a társulatnál, melynél vendégszerepeit. Ha já- tógaz, hogy szidalmiból hogy akkor nem a tanu- csak a bántót, — ha nem és én mindzet tur- amam, akkor is bántam

